



抢红包,淘男人

文/唐海言

抢红包成了今年春节的新民俗,只要有手机有微信有支付宝,就可以参与到这场新潮的互联网盛事中来。可是大家如此兴师动众,又能抢到多少钱呢?不是有人问吗:“地上十块钱都懒得捡,红包里一分钱却放肆抢,为了那几毛几块钱激动兴奋,为什么啊?”抢红包的乐趣可不在于抢到多少钱,这就是一种快乐游戏而已,抢到了,就是一种好运气,抢得多,就是一种胜利。可还有一种人,她们抢红包的乐趣更广泛,还不止抢钱这么简单……

饮食男女

红包男里找到了中意的男人

先晒晒我今年抢红包的成果,1515.15元!我很喜欢的数字,运气不错。不过,我觉得我的运气不在这1515.15元钱,而在于我抢到了一个让我着迷的男人。过去三年我妈一直催我找男朋友,我也相过亲,还出去社交,都遇不到喜欢的,无非是方式方法不能撑起我“急功近利”找男人的野心。这次倒好,找着了,事情是这样的……

我是从过小年那天开始抢红包的,一开始在支付宝里戳屏,后来不知道我们公司的微信群里谁第一个丢了个20元的红包,几下就抢光了,然后就热闹了。领导们发的多,我们这些无权无钱的收到红包了就稍微发个小的意思一下。人多抢红包才有意思,钱没抢多少,乐趣倒无穷。不过当看到我“闺蜜”晒出一天成绩就是700元时我吓呆了,她说她有一个“土豪群”,我赶紧叫她把我拉进去。果然土豪啊,不经意就会下几个红包雨,手根本忙不过来,有时没看到红包信息会有错过几个亿的失落感。整个春节假我都是在抢红包中度过的。那是在如何在抢红包中找到男人的呢?

首先就是要筛选。像我们公司里,女孩子起哄找领导要红包无所谓吧,但有着一批男人也瞎起劲叫得比谁都凶,特痴迷,就为了

那几块几十块钱,太丢份了。这样一来,本公司上百号男士就这样被我们这批单身女士刷出了考虑范围。

再看公司里的中层领导,抢红包就把他们的范儿给暴露了。抠门范儿,千呼万唤才发个十块二十块的。有些是高冷范儿,发的少,但一发就是上百的大红包,而且发红包前不吱声,发完了别人谢他他也不吱声,悄悄发,悄悄走。还有一种土豪范儿,不止发的钱数多,次数也多,小年发几个,除夕发几个,初一发几个,初五发几个,是发红包活跃分子,大家都喜欢跟这种人玩。还有一种亲民范儿,发,也抢,还会起哄叫我们员工发。中层里也有好几个单身男士,抠门范儿的绝对排除,土豪范儿的也排除,他们不是真的有钱,而是打肿脸充胖子,高冷范儿的和亲民范儿的可以考虑。

但是我的目光锁定在“闺蜜”拉我进的那个玩乐群,那里才是真正的土财主啊,我通过三四天的观察,最后确定了三个男人,他们发红包很活跃且有规律,都是200块一次,每天都定时发,说明他们做事有计划。但其中有一个男人特别喜欢抢红包,抢了还在群里炫耀,还喜欢点名让别人发,排除。另两个男人就不抢,打破了“越有钱的人越抠门”的传说。我跟他们都

口述/鑫子,27岁,服装店店长

混熟了,因为“闺蜜”隆重介绍过我,“闺蜜”的男朋友也是这群里的。只是,他们到底怎么取舍呢?相貌可以忽略了,他们都不帅,半斤八两。

就在我为难时,初五那天不是都迎财神吗,我就给这两人私下里都发了168的红包,我这可是花了大价钱啊,就是想看看他们什么反应,对我有没有意思。这招真的管用,第一个男人秒回,给我打了16.8元的红包!另一个男人隔了两个小时才回了我“谢谢”,然后打了两个188元的红包给我。这还用我取舍吗?第一个男人不是对我没意思,就是表里不一,群里面发得欢,私下里就小气,而且秒回的男人多半是无聊没事干的。

现在“闺蜜”和她男友正在给我和那个“188男”牵线,“闺蜜”说绝对有戏!我们已经玩过两次了,今天晚上约了去看电影,爱情片哟!



单身启示录

女人为何喜欢刻薄女人

文/松子

春晚一结束,网上就有一条《春晚歧视女性》的帖子特别热,从网上热到了手机上,从论坛热到了官媒,大过年的,一下子把女权给激起来了。有人说完全没必要这么上纲上线,就几个节目而已,乐呵乐呵也就完了;也有人说是为啥不上纲上线,春晚代表中国全年的主流意识,传播的是整个国家的价值观,收看人群遍布全世界,节目是小,影响是大,就得上纲上线。

其实春晚有个现象我是憋了好多年多想吐槽了,那就是美女配丑男的搭配,比如郭冬临每年都搭配一个美女演员,而这样的搭配女人都是母老虎,蛮不讲理还无知,男人就怕老婆怕得要死,听话懂事。这真的是中国夫妻形象吗?是不是不把女人塑造成母老虎就没法好好搞笑了?今年春晚算是把女权惹着了,春晚

那些节目,贾玲不漂亮的女汉子形象,得按男人的要求改造成女神,女领导上位就是靠陪睡,冯巩一句“二手货”把离婚女人的自尊踩得毫不起眼,讲起来,件件都是歧视!

女权们又把矛头指向那一批娶不到媳妇的男人,说“剩女”就是他们搞出来的阴谋。又把矛头指向政府,说现在新生儿少,男女比例不协调,人口结构有问题,政府没办法,只好把女人推出来掩盖这种问题。可事实上,女人们还真就没搞清一个事实:刻薄、歧视女人的,就是女人自己!

今天看到了五个帖子:林志玲绝了嫁不出去,杨钰莹保养得再好还是没男人娶,大S小S生不出儿子好惨,贾玲再有钱也只是女胖子,萧亚轩这个老女人不好好恋爱结婚天天和小男生混……够毒

吧!放心,这种帖子下面有一堆女权斗士反驳:“人漂亮有钱有名,再老都是女神,用得着猥琐男来操心吗?捡起你那地沟油的方便面夹起尾巴滚回地下室去,少出来丢人现眼!”最后帖子就变成了对“猥琐男”的讨伐。可发这种帖的哪里都是男人啊?男人才没空管你女人嫁不嫁生不生,男人想到林志玲杨钰莹只会爱慕,“猥琐男”也只猜她们的胸围多大。

明明就是女人在刻薄女人,那什么“小姑子二十八了还不结婚赖在婆家啃老”“嫂子又丑又胖还想要我哥交工资卡”“闺蜜这个绿茶婊整容了嫁富二代”“同事30岁了还东挑西挑不肯嫁凤凰男”……相信我,只要你进了情感论坛,那浓浓的泼妇骂街画风绝对能让你感受到什么是“狗咬狗”!和男人相比,女人知道什么叫团结吗?她们只知道内斗,嫉妒别人比自己过得好。

嫁人了的就讽刺未嫁的没人要,未嫁的就讽刺嫁人了的黄脸婆,生娃的讽刺未生的孤独终老,不生的讽刺生了的是孩奴……能不能消停点?

说起女人刻薄女人,再没有任何事情比对付“小三”更让人有深刻感受了。面对老公出轨,中国元配就一个反应,当街撕打“小三”,或是烧死“小三”然后喝农药自杀,或是泼“小三”硫酸然后自己进监狱!而对于那个管不住下半身的男人,女人不敢有半点动静,甚至求他回家,她不计前嫌,只要好好过日子。如果你真是女权斗士,血气方刚,就把男人一起办了呀。你把“小三”烧死了,然后自杀,你这真是伟大啊,为你男人一下子除掉了元配和“小三”,他接下来可以去找小四了。我要是男人,会大喊:撕打吧,愚蠢的女人!



恋爱课堂

看看网上整理的抢红包大全,你的那个他是哪一种呢?

爆炸型:土豪发红包,各种大红包!发的多,抢得少!这种当然适合谈恋爱啊,发红包都大方,买包包衣服鞋子更不成问题。

保守型:抢到了才会发,自己绝不掏本!这种男人得失看得太重,不好惹啊。

领导型:群里没什么人聊天,弄个小红包看看有多少人在,善于调动气氛!幽默风趣的小领导,单身女士最喜欢了。

努力型:会讨红包,抢到会感谢,奋战第一线!在乎蝇头小利,你觉得能要不?

实干型:从来不说说话,只是默默关注,有红包就抢!抢了也不做声,别人都不会发现他抢了红包。有点不厚道,爱占小便宜,这种男人几乎与浪漫无关。

人才型:收到红包回个小一点得红包!抢20元,发10元那种。会算计,也可以说居家,你爱不爱呢?

大气型:收到一个小红包,一定要发一个大红包,不然会浑身不舒服,觉得自己占了便宜。厚道,实在,讲义气,不离不弃什么的,就是这种人。

任性型:看到红包就不抢,收到红包就不领。与其说任性型,不如说奇葩,不懂得众乐乐的道理,看不起世俗游戏,还是算了吧,我们要与凡人恋爱!